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Технология ремонта мягких (плоских) кровель «Евростандарт».

	Коротко:
	Без демонтажа старого битумного ковра, поверхность мягкой кровли очищается от загрязнений, и на нее малярным валиком наносится полимерный праймер и кровельная полиуретановая мастика. 
По свежей, не заполимеризовавшейся мастике укладывается геотекстиль.

После полимеризации на поверхность наносится высокопрочное защитное полиуретановое покрытие. 


	Подробнее:
	Полимерный праймер незначительно растворяет верхний слой битума и создает адгезионную полиуретановую поверхность "сросшуюся" с битумным основанием.
Кровельная мастика и геотекстиль создают армированную полиуретановую кровельную мембрану.
Защитное покрытие делает поверхность кровли прочным и стойким к самым агрессивным воздействиям среды.


Технология ремонта плоских кровель, основанная на применении однокомпонентной полиуретановой мастики Гиперруф 270. Технология позволяет быстро, просто и без применения специального оборудования смонтировать полиуретановое покрытие поверх старого битумного слоя (без демонтажа старого битумного ковра). 

Преимущества технологии.

Технология проста, имеет наглядную систему контроля качества, не требует специального оборудования и квалифицированных кадров. 
Технология позволяет быстро производить ремонт кровли.

Преимущества результата.

В результате ремонта кровли по данной технологии получается бесшовное сплошное цветное полиуретановое покрытие по всей горизонтальной поверхности кровли и все вертикальные поверхности на необходимую высоту.

Технология состоит из следующих этапов.

Подготовка поверхности (очистка, ремонт трещин, грунтование)

Очистка – производится непосредственно перед нанесением  праймера (грунтовки)  на поверхность кровли. При подготовке с кровли вскрываются вздутия старого кровельного ковра с поверхности кровли, отрезаются плохо закрепленные куски старого битумного материала, удаляется мусор, старая присыпка, пыль.

Ремонт трещин.

Имеющиеся трещины заполняются полиуретановым герметиком Эластосил PU30.

Грунтование – поверхность кровли грунтуется   Праймером VL.  Праймер наносится на горизонтальную плоскость кровли и на вертикальные участки парапетов и проходок на высоту не манее 30 см.
Первый гидроизоляционный слой.

Мастика Гиперруф 270 наносится на грунтованную поверхность кровли в три слоя. 

Первый слой - материал наносится на горизонтальную поверхность кровли и вертикальные сопряжения.  На вертикальные плоскости мастика наносится на высоту снежных заносов, но не менее 30 см. 
Второй слой мастики наносится после полной полимеризации первого слоя. При нанесении второго слоя, поверх свежей (не заполимеризовавшейся) мастики Гиперруф 270 производится армирование.

Армирование – производится с целью создания прочной гидроизоляционной мембраны необходимой толщины. С целью армирования на поверхность второго слоя не заполимеризовавшейся мастики  Гиперруф 270 укладывается геотекстиль малой плотности (40 или 60 грамм на квадратный метр). Армирующее полотно укладывается по всей поверхности кровли с подъемом на вертикальную часть парапетов и кровельных проходок.

Третий слой мастики наносится после полной полимеризации второго слоя.

Контроль качества гидроизоляционной мембраны. При нанесении мастики Гиперруф 270 выполняется контроль качества монтажа. Соблюдение требований системы контроля качества позволяет создавать гидроизоляционные мембраны гарантированно высокого качества.
Основным требованием в системе контроля качества является использование мастики Гиперруф 270 контрастных цветов на различные слоя мембраны и выбор цвета мастики для первого слоя контрастного к цвету основания кровли.

Пример:   Для нанесения на битумное основание (черного цвета) выбирают в качестве материала для первого слоя мастику Гиперруф 270 белого цвета. В случае наличия «непрокрасов» в поверхности создаваемой мембраны они (непрокрасы) заметны.

После полной полимеризации первого слоя мастики для второго слоя выбирают материал, например, красного цвета. И в случае «непрокрасов» они заметны.

В качестве третьего слоя выбирают материал Гиперруф 270 синего цвета и осуществляют контроль качества аналогично.
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