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Технология ремонта скатных кровель

Без демонтажа покрытия скатной кровли производится ремонт повреждений при помощи полиуретанового герметика и однокомпонентной полиуретановой мастики. После ремонта получаем прочную кровлю с красивым полимерным покрытием.

Ремонт скатных кровель основан на заполнения повреждений в кровле полиуретановым герметиком и пластырями состоящими из геотекстиля и полиуретановой мастики с последующим покрытием поверхности кровли однокомпанентным полиуретаном. Ремонт производится  без нарушения конструкции кровли, в короткие сроки, в любое время года. Последним этапом ремонта является нанесения на кровлю полиуретановой  мастики Гиперруф 270 защищающей кровлю от коррозии и придающей ей элегантный внешний вид.

Преимущества технологии:

· простота;

· наглядность результата;

· низкая стоимость ремонта;

· возможность использования низкоквалифицированных рабочих;

· гарантированный результат;

· не требуется дорогостоящий инструмент;

Преимущества результата ремонта:

· элегантный внешний вид;

· длительный срок эксплуатации кровли;

Подготовка поверхности.

При подготовке к ремонту производится закрепление подвижных элементов кровли и соединение (склёпывание) кровельных картин. С кровли по возможности удаляется старое покрытие, коррозия,  пыль. При помощи ацетона обезжиривается поверхность.

Грунтование.

Грунтование поверхности кровли обеспечивает надежную адгезию по всей ремонтируемой поверхности. Выбор праймера определяется на основании материала из которого была сделана кровля, текущим состоянием кровли и погодными условиями при которых будут производиться работы.

Герметизация.

При герметизация кровельной поверхности при помощи герметика Эластосил на рисунках.

Защита.
С целью предотвращения коррозии металла, гниения и выветривания кровельного покрытия поверхность кровли покрывается полиуретановой мастикой Гиперруф 270.
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